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Α/Α ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΘΕΜΑΤΑ

1. 25. 1. 2001 Eurofighters

2. 1. 3. 2001 - ν/σ για την «καταπολέμηση του οργανωμένου 
εγκλήματος

3. 19. 4. 2001 (και εκτελεστικό Γ ραφείο)
για την ασφαλιστική μεταρρύθμιση

4.
•Λ

26. 4. 2001 Ασφαλιστικό

5. 12. 9. 2001 - Νέα Υόρκη 11 Σεπτεμβρίου 2001

6. 19. ί ΐ .  2001 Πολιτικός σχεδιασμός

7. 6 . α  2 0 0 1 Δράσεις ΥΠΕΣΔΔΑ



Άτυπη Κυβερνητική Επιτροπή 
6 Δεκεμβρίου 2001

Ο Πρωθυπουργός υπενθύμισε την ανάγκη άριστης προετοιμασίας για τη συζήτηση 
του προϋπολογισμού στη Βουλή. Οι Χριστοδουλάκης -  Κοσμίδης θα συντονίσουν 
την προσπάθεια.
Στις 10/12 έχουν προγραμματισθεί συγκεντρώσεις αγροτών σε πρωτεύουσες νομών 
και στις 13/12 θα ληφθεί απόφαση τυχόν κινητοποιήσεων.
Για τον ευρωστρατό, το κείμενο που κυκλοφορεί δεν είναι ικανοποιητικό. Υπάρχει 
ανάγκη αλλαγών, τις οποίες επιδιώκει ο Γ. Παπανδρέου στο ΝΑΤΟ και στην Ε.Ε. 
Χωρίς αλλαγές, το κείμενο δεν θα γίνει δεκτό. Δεν καλυπτόμαστε σε δύο σημεία : 
α' Μη αναφορά σε Αιγαίο και Κύπρο. Σε ασκήσεις ή επιχειρήσεις του Ευρωστρατού, 
τι γίνεται με την Τουρκία Το κείμενο αναφέρει διαβουλεύσεις με την Τουρκία, σε 
περίπτωση ενστάσεων για εθνικά συμφέροντα.
β' Ο Ευρωστρατός δεν χρησιμοποιείται κατά συμμάχων. Δεν αναφέρεται ότι η 
Τουρκία δεν μπορεί να είναι επιθετική κατά μελών.
Οι εξελίξεις στο Κυπριακό είναι αλληλένδετες. Οι Τούρκοι πιέσθηκαν, διότι το κλίμα 
στην Ε.Ε. ήταν αρνητικό.
Από την επίσκεψη Πούτιν δεν θα προκόψει τίποτε το ιδιαίτερο. Πάντως, είναι 
σημαντικό πολιτικό γεγονός, που πρέπει να αναδειχθεί.

Ο Χριστοδουλάκης αναφέρθηκε στο ΕΚΟΦΙΝ, όπου συζητήθηκαν οι προοπτικές 
του 2002. Στην Ευρωζώνη προβλέπεται ανάπτυξη κοντά στο 1,5% για το 2002 και 
έως 3% για το 2003. Η επικαιροποίηση δίνει στην Ελλάδα ανάπτυξη έως 3,8% για το 
2002 και 4% για το 2003. Θάπρεπε στους δείκτες ευημερίας να μην αναφέρονται 
μόνο τα εισοδήματα, αλλά και άλλα στοιχεία, όπως π.χ. η ιδιοκατοίκηση.

Ο Γιαννίτσης αναφέρθηκε στη σύνοδο στο Λάακεν, όπου θα συζητηθούν, κυρίως, η 
διακυβερνητική, η διεύρυνση και ο Ευρωστρατός.
Για τη διεύρυνση, θα παρουσιασθούν εκθέσεις για 12 χώρες. Η Κύπρος θα ενταχθεί 
μαζί με άλλες εννέα χώρες. Ειδικό πρόγραμμα για Βουλγαρία, Ρουμανία. Ίσως, στην 
Ελληνική Προεδρία τεθούν υπογραφές για τη διεύρυνση.

Ο Τσοχατζόπουλος πρότεινε να προτιμηθεί ο Ντελόρ του Αμάτο για την Προεδρία 
του νέου οργάνου, δηλ. της Συνέλευσης.

Ο Δρυς αναφέρθηκε στις κινητοποιήσεις αγροτών, που θα γίνουν έτσι κι αλλιώς. Για 
πρώτη φορά εξαγγέλλονται μέτρα για τη νέα καλλιεργητική περίοδο, από τις αρχές 
Δεκεμβρίου.



Ο Σκανδαλίδης κατέθεσε προσχέδιο δράσεων στο ΥΠΕΣΔΔΑ, για την περιφερειακή 
συγκρότηση, την ανακατανομή πόρων της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, την αναβάθμιση 
των δομών αποκέντρωσης, την εξυπηρέτηση του πολίτη, την κοινωνία της 
πληροφορίας, την ηλεκτρονική διακυβέρνηση, την απλοποίηση διαδικασιών, την 
αξιολόγηση των υπαλλήλων, το πολιτικό σύστημα, την ένταξη των μεταναστών.

Ο Ευθυμίου τόνισε ότι όλες οι δράσεις καταλήγουν στην κυβέρνηση. Οι Δήμαρχοι 
και οι Νομάρχες παραπέμπουν σ' αυτήν. Απαιτείται ξεκαθάρισμα αρμοδιοτήτων, 
διότι υπάρχουν γκρίζες ζώνες. Ερωτηματικό η ύπαρξη των Νομαρχιών.

Η Β. Παπανδρέου υπογράμμισε ότι κακώς ομιλούμε αρνητικά για τους ΟΤΑ. Οι 
μισοί είναι καλοί. Ανάγκη ενίσχυσης των ΟΤΑ με προσωπικό, πόρους, αρμοδιότητες. 
Κάποια στιγμή πρέπει να καταργηθούν οι Νομαρχίες.

Ο Ρέππας επισήμανε ότι στην Ε.Ε. μετρούν τους δείκτες υποαπασχόλησης μόνο με 
βάση τους μισθωτούς. Στην Ελλάδα υπάρχουν πολλοί αυτοαπασχολούμενοι. 
Πρόταση στην Ε.Ε. να μετρά και τους αυτοαπασχολούμενους.

Ο Παπαντωνίου προέβλεψε ότι στα έτη 2002 και 2003 θα έχουμε ένταση λόγω 
ευρωστρατού και Κύπρου. Στην οικονομία, λόγω ύφεσης, δεν μπορούμε να 
παράγουμε άλλες κοινωνικές πολιτικές. Ως προς τη δημόσια διοίκηση υπογράμμισε 
ότι κακό κράτος σημαίνει κακό ΠΑΣΟΚ.

Ο Πρωθυπουργός έκλεισε τονίζοντας ότι το ΠΑΣΟΚ πιστεύει στην αυτοδιοίκηση, 
την οποία πρέπει να βελτιώσουμε.


